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3) Lywgnd L:

4) Qh thnfuynud:
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N°nGt ¢ hwpwpbpuywl tpupugiwl, o wpdwd L Gymph wnwdquliulinmpjul E
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nmnnnpjuo Jwpdiwb whohl wpwompmGp, tipt (o6 jwpnuip YhpwotiGp GogyG
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tplup hwnnpnsh owyptphG:
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hinniyghw dtowlw 2 whqu:

1) Udhowlw 2 whquu:
2) Witowlw 2 wlquu:
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1wy Gnyph dwdwGwyh pGpugpnd withnhnfu pwpfumd, Ynsgmu t°
1) pltinwgnuy:
2) hGunbtpdtintiGg:
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otindwumhdw (6 wjn pGpugpmy, tpt Gpw mtuwywnwn 9tpim Gulympniln c L:

1) h—V:
mc

hv
mc®
Nhv
mc
Nmc
hv

2)

3)

4)
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2) EiiyunpnGGhph:
3) Y -pywGwnGlph:
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120 4. E1CN1 L 5 Ou GupphG nhiwnnnipyntG mGkgnn hnuwGph wnpyniphG shwugywo
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Npujtiu wnntGghwy LGpghwh qpoyuljwl dwiwpnpul
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H

1. C ytunnmu dwpiGh YhGtunhy LGtpghw qpn k:

2. UwniGh iphy dbfuwGhywyw tGipghwG H pwpdpnipjub ypw wybih uto b, pwl
Aljtinnu:

3. UwunuiGh wnnblghw LGipghw( pupddwl uyqpnid wytijh dbko t, pwl onuyh
wuiblwytpht C Yhwnnu:

4. Onuyh A Ytwnnd dwpiGh YhGinhy LGepghw6 hwjwuwp £ mg(H-R):
5. Onuyh C ytnmmu dwpilGh ynntlGghw EGipghw6 hwjwuwnp £ 2mgR:

6. CL Bltwmbpnmud dwpilh wnnblghw LGipghwltph hwpwptipmpnibp 2 :
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(46-47)  Syjwy Stnwnh hudwn $nnntbblnh Ywpdhp vwhdwép 6-10" &g t: MubGyh
hwuwmunnniGp 6,6-10* 2 t, LitywnnGh (hgph dnnnup’ 1,6:107° Wy;

46 Nppw”G E pnunntjtyupnGGtiph wnwybjugniyG YhGhumpy EGipghwd, tipt GpuGg ippy
wngbjuyiw6 jupnudp 3,3 4. E: NMwunwufuwlp puqiuyuwmlytp 10%'- ny:
47 Nppw”G k. dtnnwnh ypw pGyGnn nijuh hwdwpunipyniGp, ipt $nnnttyumpnGatph ;phy
wpgbpwlw6 jwpnuip 3,3 9 E: Munwufuwp pogqiwuwnlbp 10 -ny:
(48-49) 10V Ynpmnipyuip quuubwlhg Yuwiuguo 0,1 Yq qubiqyuony ptinp Juwmwpmy k
0,54 jwyGnyypny Gtpnw) Gl mwwnmwbniiltin:
48 Nppw®G L nmwnwGndGtph 2powlwjhG hwdwhunipniGn:
49 Nppw”G t pinh wpwgmipjuG dnnni G wyG wwhhG, tpp hwjwuwpwyynnipjw nhpphg

Gpw ptinnudp 0,4 W E:
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(50-51) 2 14q qubGqyuony wnldh Yunpp mwpwgltynt L Yhuny swth hwjne hwdwp
wwhwGeymy t 9,4-10° Q gpiwpwGul: MnGéh whuwlupup gbpim GuwympymGnp
380 29 U t, hwpiwG ghpiwumpswp’ 1083 °C, huly hupwl whuwlwpup
otipuinipjniln’ 180 yR/Yyq:

50 b®G; otipdwpwlwy b owhiugmd hwpdw6 otpdwumhdwlnid wnlGéh Yunph Yhup
hwjdwl hwiwnp: Muuwujuwlp pugqiuwywwnlybp 104-n11:

51 Nppw®G L wnGéh Yunph uyqpluyul 9bpdwumhdwlp Stjuhniup vwlnnuyny:

(52-53) Euywmpnihgh dhongny wynuihimy vnwGwnt hwiwnp oquuwqnpoty GG qnin, npG
wptuwwnty t 5 9 qwpnuing b 40 YU hnuwGph mdny: UymihGmuih titmpwphshwlw6
hunSwpdtipp 93-107 Yo/4y t:

52 Nppw”G dwdwGwy yuywhwboyh 1116 Yq wynidhGnid vnwGwint hwdwn:
Numnwutuwp puqiwuunlbtp 107°-ny:

53 | Nppw°G YhGh Libpghwgh dwfuup: Muwunwufuwlp puqiuyuwnltp 100y
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(54-55) Lniyuh dwnwquypl onhg pGlGmu E pwthwlghy hwiwutin gGnh Ypw, wGgGnid Gpw
theny L Gnphg nnipu quithu on: Bwnwquiyph wiltwE walymtp 32° t, huy phlpiwd
wGlniGp’ 19

54

Nppw”G t. qGnh ypw pGYGnn L GpuGhg nnipu tynn Swnwquyplbph yuqiwo whlymbn:

55 | Nppw®G E Swnwqujph pidw wGyjniGp qlnhg nnipu quithu:
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(56-58) Gnpynt hnGGhnp, nunwnh Yyhdwyhg wmGgGbny Gnyy6 wpuwquglnn wynunblghwGtph

56

57

58

nwnpbnnipyniGp, dnGnd 66 hwiwutin twqbGhuwub nuym' hGnniyghwgh qotnhG
ninwhwjug nunnipjudp: bnGGphg wowohbp pwunpdynd £ 10 ud Qunwynny
2npwGwqdny, huly tpypnpnp’ 2 ud: Gplypnpn hnGh hgpp 5 wlquid 6o L wowghG
hnGh 1hgphg:

LwGh® wGqud k tpypnpn hnGh wpwgnipyniGp 860 wnwehG hnGh wpwgnmpynGhg:

Lwlih® whquu £ wnwohl hnGh quiqyuon dto tpypnpn hnGh quiqyuohg:

Lwlh” wiqud E wnwohl hnGh yuwmdwl yupptipnipyniGp d6o tipypnpn hnGh
wunwndwl ywpptipnipynilhg:
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(59-61) UGwpd Swjuwnpwyh ypuyny qgyud ptith dwypntinhg Ywugjwd 66 3 4q L 1 Yq
quiquoGtpny ptinltin: Gwuwpwlh b ptith quiquoGtpp, 2thniiG wGnbuty:
Uquwun wiyiwb wpwqugnidp 10 Y

59 Nppw®G t pinGph pwpdiwl wpwqugnidp:

60 Nppw”G t phih updwG mdn:

61 Nppw”G t Swjuwpwyh wnwlgph Yypw wgnnn 660w6 nudp:
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(62-65) Gpynt pwpwl hwjwpnn nuw GyulGtph thel htinwynpmpjnilp 40 wit: 10 ud

62

63

64

65

YhquljtivnuyhG htnwynpnipjunip dwfu nuwGyuh weelnd, 8 uld htnwynpnipjudp
mtunnjuo £ 20 du pupdpnipjudp ujwpn, npl ninnuhwjwg E nuwGyuyGtph® dh
nunh GpYuwyGpny ninnjuod owymhyuul wowGgpltphG: Ue nuwGyulh
YhquytnwjhG htinwynpnipjniGp 30 ud t:

Nppw”G t dwfu nuy Gyuynid wnwpwjh ywwlbph hinwynpnipjwG dnnnip
nuy Gjuihg: Mwunwuuwlp puqiuyunyt) 10-ny:

Nppw®G t dwu nuw Gyuynd unwgywo wnwpyuwjh wyuwwnytph hinwynpnipyniGp we
nuy Gjuwyhg: Mwunwujuwip puqduwwyunyty 10-ny:

U9 nuwGjuyhg h°Gs hinwynpnipjw b Ypw £ mbtinunpjuo typwGp, tiptk Gpu Jpw
unwgyt] tupwph hunwl wuwnybtpp: Muunwuuwip puqiuwunyby 10%-ny:

Nppw”G t typwGh Yypw upjwph yuwwnmybph pupdpnipyniln: Mumwutuwln
pwqiwwwwmnlyby 102-n11:
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(66-69) Uhunnni hnbwqwlwG quqh htwn Junwpyn t 1-2-3-4-1 P

66

67

68

69

zngwGuyhG wnngbup (6Y. 2), npwbn 1-2-p U 3-4-p hqnfunp, — p,----3
huly 2-3-p L 4-1-p hgnpwp wpngtultin GG: Mpngtiuh

pGpwgpnid GGpnuin thnfuymd k P1=2:10° Muw-hg vhGsl P,{----
P,=6-10° M, hul dwfuyp' V=10 ¥>-hg whaslk V5=2-107 ¢’ !

Nppw”G otipdwpw Gy E unmwlnd quqp Uty ghYyih pnGpugpnid:

Nppw”G & quqh Ynnihg dkY ghyh pGpugpniud zpgwwyunh thnfuwlgywd

otindwpwGwyh pwgwpdwl wndtipn:

Nppw”G . qugh uunwpwo wfuwwnwbpp vty ghyih pGpugpnid:

Nppwn®y t thnfuynid qugh GupphG LGapghw dty ghyh pGpugpnid:
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70

C niGwlympjudp hwunp onwjhG YnGntGuunnnp thgpwynpjud L mGowmywo £ U
upiwl hwunmwunnt G hnuwGph wnpyniphg: <wunwntp jud dlunt’p hnlyuy
W GnmuGhpn:

1. CpownhpGtiph htinwynpnipjniGp vtowgGtihu nupumh jupjuwonmpjnilp sh thnfuyh:

2. CpounhpGtinh dhol nhtjbywmnphy dngltjhu EGupuywi nupwnh EGapghw
YthnppwGuw:

3. UnlntGuwwmnpl wnpjniphg wiowwntihu Gpw phptinGtph dhol Eiayunpuul nupwnn
yybpwtw:

d
4. <wpp onwjhG YnGntGuwmnph mGuwynpjnlp” C= % , npntin d-G phptinGtph

htinwynpnipyniGG t, huy S-n* 2nownhph dwtipbun:
5. Cpownhnltinh htnwynpmpjnilp dhowgbtjhu, YnlnbhlGuwwmnph thgpp JthnppwGw:
6. Cpgwunhpltiph dhel nhijiwnphy dingGlithu 2pgwnhpltph dhel jwpnuip Ythnppwbw:
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